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ΨΗΦΙΣΜΑ  

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΗΛΙΑ ΣΜΗΛΙΟΥ 
 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ, Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ, Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ! 
ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΠΙΣΩ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ! 

 

Καταδικάζουμε την παραπομπή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο του εκπαιδευτικού, μέλους του ΔΣ 

του Ζ’ ΣΕΠΕ Θεσσαλονίκης, Ηλία Σμήλιου, από την Δ/νση Α/βάθμιας Εκπ/σης Δυτ. Θεσσαλονίκης 

με την κατηγορία για «ανάρμοστη ή αναξιοπρεπή συμπεριφορά υπαλλήλου εκτός υπηρεσίας»!!! 

Ο συνάδελφος διώκεται γιατί διέπραξε το «έγκλημα» να συμμετέχει σε κινητοποίηση ενάντια 

σε πλειστηριασμό λαϊκής κατοικίας για να υπερασπιστεί μία εργατική οικογένεια απέναντι στα 

κοράκια των τραπεζών και των funds, μαζί με δεκάδες ακόμα εργαζόμενους, «έγκλημα» για το 

οποίο καταδικάστηκε πρωτόδικα!!!  

Το απαράδεκτο αυτό γεγονός βέβαια δεν είναι το μοναδικό. Εντάσσεται σε μια συνολική 

κατεύθυνση της κυβέρνησης, από τη μία να περνάει αντιλαϊκά και αντεργατικά μέτρα και από την 

άλλη να εντείνει τον αυταρχισμό – αξιοποιώντας παλαιότερους και νέους νόμους – δείχνοντας 

την αποφασιστικότητά της να προχωρήσει με κάθε τρόπο την αντιλαϊκή της πολιτική. Την ίδια 

στάση έχει όταν διώκει και απειλεί εκπαιδευτικούς επειδή πήραν μέρος στην Απεργία – Αποχή από 

το θεσμό των μεντόρων – συντονιστών και την ατομική αξιολόγηση ή όταν εκφράζουν δημόσια 

κριτική απέναντι στην κυβερνητική πολιτική κ.ά., όταν παραπέμπει σε δίκη αγωνιστές, όταν 

βγάζει παράνομες αγωνιστικές κινητοποιήσεις Σωματείων και Ομοσπονδιών. Γι’ αυτό το λόγο 

ψήφισε πρόσφατα το νόμο – έκτρωμα Γεωργιάδη, που ποινικοποιεί παραπέρα τη συνδικαλιστική 

δράση, ακόμα και το μοίρασμα μιας ανακοίνωσης έξω από ένα χώρο δουλειάς σε μέρα Απεργίας.  

Στεκόμαστε απέναντι στη τρομοκρατία και τις διώξεις των εργαζομένων από κάθε κυβερνητικό 

– κρατικό όργανο και απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη κι αυτή απέναντι στον συνάδελφο 

Ηλία Σμήλιο, όπως και σε κάθε άλλο αγωνιζόμενο. 
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